

راز غذای نگهبان در مخفیگاه تبهکاران!

تعب کرده بودند در یک فرصت مناسب نگاهی به شبکه‌های اجتماعی انداختند و با دیدن تصویر خود متوجه شدند که دیگر نمی‌توانند در آن باغ تالار مخفی شوند.

بنابراین با اجاره یک تاکسی تلفنی در حالی به سوی شمال کشور حرکت کردند که وانمود کردند به میدان آزادی تهران می‌روند!

این گزارش حاکی است، کارآگاهان که رد متهمان را در باغ تالار زده بودند زمانی به آن جا رسیدند که تبهکاران مسلح سوار بر یک دستگاه خودروی سواری

دیگر به نزدیکی «توشان» (منطقه توریستی در گرگان) رسیده بودند. وقتی «سعید» در «شهریار» مورد بازجویی کارآگاهان قرار گرفت با تشریح ماجرای ورود مهمانان مشهدی به «باغ تالار» گفت: آن‌ها با یک تاکسی تلفنی به تهران رفتند اما وقتی راننده تاکسی تلفنی شناسایی شد به کارآگاهان گفت: من آن‌ها را در ابتدای بزرگراه پیاده کردم چرا که قصد عزیمت به تهران را داشتند اما کارآگاهان که می‌دانستند عزیمت به تهران فقط برای فریب پلیس بوده است بی‌درنگ به بررسی سوابق بستگان محمد در شمال کشور پرداختند و با ردزنی‌های اطلاعاتی متوجه شدند که یکی دیگر از بستگان «محمد» رگ و ریشه‌ای در گرگان دارد و از افراد سابقه دار است به همین دلیل کارآگاهان با شیوه‌های فنی و تخصصی به مکان اختفای متهمان در یک باغ جنگلی رسیدند که کلبه‌ای در وسط آن قرار داشت. کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی که احتمال می‌دادند تبهکاران فراری

مسلح باشند با همکاری صمیمانه کارآگاهان پلیس آگاهی گلستان وارد عمل شدند و با استفاده از آشنایی پلیس گلستان به منطقه موفق شدند کلبه جنگلی را پیدا کنند اما اگر عملیات شب صورت می‌گرفت متهمان با ورود به درون جنگل و استفاده از تاریکی شب متواری می‌شدند. بنابراین ابتدا شاخه‌ای از عملیات به طور غیرمستقیم و پنهانی آغاز شد. وقتی یکی از کارآگاهان در سپیده به کلبه نزدیک شد ناگهان چند غاز شروع به سر و صدا کردند و کارآگاه بلافاصله به عقب بازگشت. بررسی‌ها نشان می‌داد غذای نگهبان با دیدن افراد ناشناس شروع به سر و صدا می‌کنند تا کلبه نشینان متوجه ورود افراد ناآشنا شوند. با به دست آمدن این اطلاعات، کارآگاهان در یک عملیات برنامه‌ریزی شده و هماهنگ با دور کردن غازها از محل، کلبه جنگلی را به محاصره درآوردند و قبل از آن که متهمان چشمان خواب‌آلودشان را باز کنند، حلقه‌های قانون را بر دستان آن‌ها گره زدند. بنابر گزارش خراسان، با انتقال تبهکاران مسلح به مشهد، بازجویی از آن‌ها آغاز و مشخص شد که این جنایت هولناک فقط به خاطر اختلافات قبلی رخ داده است. در این هنگام گروهی از کارآگاهان به فرماندهی سرهنگ علی بهرام زاده (رئیس دایره قتل عمد آگاهی) در حالی به ریشه‌یابی این پرونده جنایی پرداختند که دو قبضه سلاح کلاشینکف و کلت کمری از متهمان کشف شد و دو برادر اعتراف کردند که با اسلحه کلت کمری و کلاشینکف سه نفر را به قتل رسانده‌اند. تحقیقات بیشتر در این باره ادامه دارد.

به تهران برساند. او هم که قدرت «نه» گفتن نداشت دوباره استارت زد و ۴ نفری به سوی تهران رفتند. راننده خودروی ۲۰۷ که ترس همه وجودش را فرارگرفته بود ۳ نفر را در ابتدای ورودی تهران پیاده کرد و به مشهد بازگشت. بنابر گزارش خراسان دو جوان قاتل به همراه دوست کاشمیری خود و با اجاره یک خودروی سواری به شهریار رفتند و مهمان یکی از بستگان محمد شدند. آن‌ها از صاحبخانه خواستند تا آن‌ها را در مکانی خلوت و مناسب اسکان

بخش اجتماعی - شب بیست و چهارم اردیبهشت بود که دو برادر به خاطر اختلافات قبلی با مردی به نام «علی - ت» در مشهد، خواهر زاده‌های او را به همراه مرد ۵۰ ساله دیگر در شهرک رضویه به رگبار بستند و آن‌ها را درون یک دستگاه خودروی پژو پارس به قتل رساندند. برادران قاتل که دارای سوابق کیفری نیز بودند بعد از ارتکاب این جنایت بی‌رحمانه، نزد یکی از دوستانشان رفتند و از او خواستند تا آن‌ها را به کاشمر برساند. او

که با اصرار دوستانش در رودریابستی قرار گرفته بود به ناچار موافقت کرد و بدین ترتیب دقیقی بعد پژو ۲۰۷ با سرعت زیاد فضای آسفالت جاده را می‌شکافت تا این که شب هنگام به کاشمر رسیدند. حسن (یکی از متهمان) دوستی در کاشمر داشت که در زندان با او آشنا شده بود و بعد از آزادی با یکدیگر ارتباط صمیمانه‌ای داشتند. «حسن و حسین. خ» (عاملان جنایت) برای فرار از چنگ قانون به منزل محمد رفتند تا با کمک دوست سابقه‌دارشان چاره‌ای بیابند. گزارش خراسان حاکی است: در حالی که آن‌ها ماجرا را برای «محمد - م» شرح می‌دادند؛ در مشهد نیز کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی با حضور قاضی ویژه قتل عمد به بررسی‌های میدانی درباره این جنایت رگباری وحشتناک پرداختند. شب از نیمه گذشته بود که جلسه تجزیه و تحلیل کارشناسی

این پرونده جنایی در دفتر سرهنگ جواد شفیع زاده (رئیس پلیس آگاهی خراسان رضوی) و با حضور قاضی احمدی نژاد و سرهنگ غلامی ثانی (رئیس اداره جنایی) برگزار شد. در همین حال گروه ورزیده‌ای از کارآگاهان به سرپرستی سرهنگ ولی نجفی (افسر پرونده) مشغول تحقیقات میدانی و ردیابی‌های اطلاعاتی بودند که انتشار تصویری از لحظه وقوع این جنایت هولناک در فضای مجازی، بر اهمیت این پرونده افزود و با دستورات ویژه سردار محمد کاظم تقوی (فرمانده انتظامی خراسان رضوی) عملیات‌های اطلاعاتی وارد مرحله جدیدی شد.

تحلیل‌های کارشناسی که تا سپیده دم روز بعد به طول انجامید، بیانگر آن بود که متهمان از مشهد خارج شده‌اند بنابراین کارآگاهان با استفاده از شیوه‌های فنی و تخصصی به اطلاعاتی دست یافتند که نشان می‌داد دو برادر متهم به قتل به سوی کاشمر حرکت کرده‌اند. آن‌ها با انجام یک سری تحقیقات غیرمحمسوس و بررسی سوابق قاتلان فراری به فردی به نام «محمد - م» رسیدند که از دوستان حسن (متهم فراری) بود اما از آن سو، برادران قاتل در دور هم نشینی شیشه‌ای به این نتیجه رسیدند که سوار بر خودروی محمد به تهران بگریزند و در منزل یکی از بستگان دور محمد مخفی شوند تا کسی به آن‌ها مشکوک نشود ولی مدارک خودروی محمد کامل نبود و در مسیر راه دچار مشکل می‌شدند به همین دلیل دوباره دو برادر، دوست مشهدی خود را که آن‌ها را به کاشمر رسانده بود در رودریابستی قرار دادند تا آن‌ها را

داستانی‌ها

۱۰ کاری که بدن شما انجام می‌دهد و علم توضیحی برای آن ندارد

بخش اجتماعی - علم نمی‌تواند هر ساختاری که در جهان وجود دارد را توضیح دهد. حداقل تا به امروز برای برخی از مواردی که در بدن اتفاق می‌افتد علم توضیح قانع‌کننده‌ای نداشته است. مواردی وجود دارد که بدن شما انجام می‌دهد و ضرورتاً علم توضیح معناداری برای آن ندارد. همین موضوع باعث شده است بدن انسان به یک موضوع پیچیده تبدیل شود.

حس سقوط حین خواب:

حس سقوط حین خواب یا سقوط خوابگاهی یک حرکت یا تیک غیرارادی عضلات است که معمولاً پیشتر هنگامی که یک فرد شروع به خواب می‌کند رخ می‌دهد و باعث بیداری ناگهانی فرد می‌شود و شبیه به حس سقوط یا افتادن است. زمانی که به خواب می‌روید، ممکن است احساس کنید از بالای یک بلندی به پایین پرتاب شده‌اید. در این شرایط به سرعت از خواب بیدار می‌شوید. بنیاد ملی خواب بر این باور است که بیش از ۷۰ درصد افراد سقوط خوابگاهی را تجربه می‌کنند اما علم هنوز توضیحی برای این موضوع ندارد.

عطسه کردن در زیر نور خورشید:

عطسه واکنش به نور، زمانی رخ می‌دهد که در معرض نور خورشید یا یک نور روشن قرار می‌گیرید. مرکز ملی اطلاعات بیوتکنولوژی در این باره معتقد است با اینکه از هر ۳ نفر یک نفر با این پدیده دست و پنجه نرم می‌کنند و هنوز دلیل قرار گرفتن در معرض نور خورشید یا نور روشن عطسه می‌کنند اما هنوز دلیل روشن و واضحی برای این عملکرد بدن وجود ندارد و دانشمندان نتوانسته‌اند دلیل واکنش به نور را در انسان‌ها شناسایی کنند.

اثر دارونما:

حتما تا به حال اثر دارونما را شنیده‌اید. در این شرایط به بیمار داروهایی داده می‌شود که در واقع دارو نیست. معمولاً خود بیمار از این موضوع اطلاعی ندارد و چنین فکر می‌کند که داروی تجویز شده یک داروی واقعی است. انتشارات هاروارد بر این باور است که علم هنوز نتوانسته دلیل کامل اثر دارونما را توضیح دهد و موثر بودن آن را با دلایل واقعی بیان نماید. اما می‌توان چنین نتیجه گرفت که قدرت مغز در باور کردن یک پدیده طبیعی و قدرتمند است.

خمیازه‌های مستمر:

حتما شما نیز این شرایط را تجربه کرده‌اید. فردی پیش شما نشسته است و شروع به خمیازه کشیدن می‌کند. حالا نوبت شماست که خمیازه بکشید. به این پدیده خمیازه‌های مستمر می‌گویند. مطالعات انجام شده نشان می‌دهد شرکت کنندگان زمانی که ویدیوی مربوط به خمیازه کشیدن را نگاه کردند بیش‌تر از چند بار خمیازه کشیدند. چرا بدن چنین عملکردی دارد؟ دانشمندان هنوز دلیل واقعی برای این موضوع پیدا نکرده‌اند.

خواب دیدن:

حتما از اینکه خواب می‌بینید شگفت زده هستید و نمی‌دانید چه پیامی پشت این خواب‌ها وجود دارد. متخصصان بر این باورند که با وجود نظریه‌های مختلف در این مورد، باز هم چرایی خواب دیدن مشخص نشده است هنوز هیچ کس به درستی نمی‌داند دلیل خواب دیدن چیست.

سرخ شدن:

آیا تا به حال برایتان پیش آمده است چهره تان بدون دلیل مشخص سرخ شود؟ با اینکه سرخ شدن یک پدیده رایج در میان افراد است اما هنوز دانشمندان به خوبی نمی‌دانند چرا در برخی از موقعیت‌های خاص گونه افراد به رنگ قرمز درمی‌آید. موسسه اضطراب اجتماعی بیان کرده است که سرخ شدن ممکن است در افرادی که ابتلا به اختلال اضطراب اجتماعی هستند یا خجالت می‌کشند رخ دهد. حتی فکر کردن در مورد سرخ شدن نیز می‌تواند گونه‌های شما را به رنگ قرمز یا صورتی در بیاورد. هنوز به طور کامل مشخص نیست که چرا بدن انسان چنین واکنشی از خود نشان می‌دهد اما موسسه اضطراب اجتماعی معتقد است در حال یافتن روش‌هایی برای کاهش اضطراب است که می‌تواند سرخ شدن چهره افراد را کاهش دهد.

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

(شماره ۷/۵/۲-۹۹) (نوبت اول)

۱) نام دستگاه مناقصه گزار: شهرداری رشت

۲) شرح مختصر موضوع مناقصه و میزان سپرده:

عنوان پروژه	برآورد اولیه به ریال	میزان سپرده شرکت در مناقصه	مدت اجرای پروژه	پایه	رشته
عملیات تهیه و نصب تجهیزات و تابلوهای ترافیکی سطح شهر رشت	۱۴/۹۷۸/۴۳۳/۴۰۸	۷۴۹/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۱۲ ماه	۵	راه
عملیات تهیه و نصب تابلوهای هدایت مسیر سطح شهر رشت	۲۹/۲۲۶/۷۴۴/۱۹۳	۱/۴۶۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۱۲ ماه	۵	راه

۳) تاریخ چاپ آگهی: آگهی نوبت اول مورخ ۹۹/۳/۱۳ و آگهی نوبت دوم مورخ ۹۹/۳/۲۰

۴) مهلت خرید اسناد: از روز سه شنبه ۹۹/۳/۲۰ تا روز سه شنبه مورخ ۹۹/۳/۲۷

۵) محل خرید اسناد: از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت

۶) مهلت بارگذاری اسناد توسط مناقصه‌گر: تا ساعت ۱۴:۳۰ روز شنبه مورخ ۹۹/۴/۷ از طریق سامانه ستاد

۷) مهلت و محل تحویل پاکت الف: تا ساعت ۱۴:۳۰ روز شنبه مورخ ۹۹/۴/۷ دبیرخانه شهرداری واقع در میدان گیل ساختمان شهرداری رشت

۸) شرایط اختصاصی خرید اسناد مناقصه:

۱- ۸- داشتن رتبه و ظرفیت مجاز کار و متناسب با ظرفیت مجاز بر اساس برآورد اولیه پروژه از سوی معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی ریاست محترم جمهوری

۲- ۸- به این پیمان پیش پرداخت تعلق نمی‌گیرد.

۳- ۸- به این پیمان تعدیل تعلق نمی‌گیرد.

۹) مدت اعتبار پیشنهادهای مناقصه: سه ماه از تاریخ بازگشایی پیشنهاد قیمت

۱۰) ساعت، روز و محل قرأت پیشنهادها: ساعت ۱۴:۳۰ روز یکشنبه مورخ ۹۹/۴/۸ شهرداری رشت (دفترآموزمالی) واقع در میدان گیل بعد از بنیاد مسکن و شهرسازی، ضمناً آگهی مناقصه در پایگاه اینترنتی WWW.RASHT.IR ثبت گردیده است.

۱۱) هزینه انتشار آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

۱۲) شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است.

۱۳) بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شرایط شهرداری است.

شهرداری رشت



شماره مرجع: ۹۹/۱۰۶	آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای (چاپ مرحله دوم با اصلاحیه)
اداره کل راه و شهرسازی استان گیلان به نمایندگی سازمان ملی زمین و مسکن در نظر دارد مناقصه شرح زیر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) برگزار نماید. با توجه به اینکه کلیه مراحل برگزاری مناقصات (از مرحله دریافت اسناد و تحویل مدارک مناقصه تا بازگشایی پیشنهادها) از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لذا ضروری است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت در سامانه ستاد، مراحل ثبت‌نام در سایت و دریافت «گواهی امضای الکترونیکی» جهت شرکت در مناقصه اقدام نمایند. تاریخ انتشار فراخوان مناقصه در سامانه الکترونیکی ستاد ۱۳۹۹/۰۳/۱۱ می‌باشد.	
۱	شرح مختصر موضوع مناقصه: خدمات حفاظت اراضی و املاک سازمان ملی زمین و مسکن در استان گیلان
۲	مهلت خرید اسناد مناقصه: از تاریخ انتشار آگهی در سامانه ستاد لغایت مورخ ۹۹/۰۳/۱۷ (اطلاعات دقیق در سامانه موجود و ملاک می‌باشد)
۳	قیمت اسناد و نحوه واریز وجه: هر پروژه به مبلغ ۸۰۰/۰۰۰ ریال به حساب متمرکز خزانه معین استان گیلان شماره حساب سیبا ۴۰۵۲۰۰۰۹۰۲۴۴۳۸ از طریق سامانه ستاد
۴	مهلت و محل تحویل پیشنهاد قیمت: حداکثر زمان تحویل اسناد مورخ ۹۹/۰۳/۲۷ تحویل پیشنهاد فقط از طریق سامانه ستاد ملاک عمل است در ضمن اصل تضمین شرکت در مناقصه (پاکت الف) باید قبل از زمان تحویل پیشنهاد قیمت الکترونیکی، به صورت حضوری تحویل دبیرخانه اداره کل راه و شهرسازی گیلان واقع در رشت - خیابان امام خمینی - میدان دکتر حشمت اداره کل راه و شهرسازی گردد. (در صورت تغییر زمان، آخرین اطلاعات منتشر شده در سامانه ستاد معتبر است)
۵	تضمین شرکت در مناقصه: براساس آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی به شماره ۱۲۳۴۰۲ مورخ ۱۳۹۴/۹/۲۲ به شرح زیر: الف: اصل فیش واریزی به حساب سیبا ۲۱۷۶۳۲۴۴۱۴۰۰۰ اداره کل راه و شهرسازی استان گیلان نزد بانک ملی شعبه مرکزی رشت ب) با ضمانتنامه بانکی به نفع اداره کل راه و شهرسازی استان گیلان یا ضمانتنامه موسسات اعتباری غیربانکی که دارای مجوز از طرف بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران یا ضمانت‌نامه صادره توسط موسسات بیمه‌گر دارای مجوز لازم برای فعالیت و صدور ضمانت‌نامه از سوی بیمه مرکزی (مدت اعتبار ضمانتنامه از تاریخ خرید اسناد تا ۳ ماه و برای ۳ ماه نیز قابل تمدید باشد. ضمانت‌نامه باید فقط براساس فرم پیوست آیین‌نامه صادر گردد.) ج) یا اوراق مشارکت بی‌نام تضمین شده بانک‌ها و دولت با قابلیت بازخرید قبل از سررسید با مبلغ اسمی د) یا وثیقه ملکی معادل ۸۵ درصد ارزش کارشناسی رسمی ۱ - خدمات حفاظت اراضی و املاک سازمان ملی زمین و مسکن در استان گیلان - به مبلغ ۶۰۵,۰۰۰,۰۰۰ ریال
۶	شرایط: داشتن گواهی‌نامه صلاحیت معتبر در رشته خدمات حفاظتی و مراقبتی از مرکز انتظام ناجا مناقصه الزامی است. * بومی بودن پیمانکار از استان گیلان الزامی است.
۷	مدت اعتبار پیشنهاد مناقصه: مدت اعتبار پیشنهادها حداقل ۳ ماه پس از تاریخ ابلاغ برنده مناقصه و ۳ ماه نیز قابل تمدید می‌باشد.
۸	ساعت روز و محل قرأت پیشنهادها: براساس آخرین اطلاعات تعیین شده در سامانه ستاد معتبر است.

اداره ارتباطات و اطلاع‌رسانی راه و شهرسازی گیلان